

一、股市中“在线人气”有什么作用

作为参考的一个标准，在整体股市增量不变的情况下，一直股票在线人气，关注度高，说明大家对此股票抱有一些想法。

二、如何快速进入股市

简而言之，快速进入股市就是拿上身份证带上银行卡去证券公司开证券账户。成为股民后认真学习！

我从2004年开始在联合证券即现在的华泰证券证券开设账户，投资股票快十六年了，不算长也不算太短。经历了几回牛市熊市的交替转变，在证券公司做投资顾问有十来年的历史。

随着科技的进步我们跨入了互联网智能化的时代。要进行股票交易我们必须在证券公司（券商）开设证券账户，我们需要准备身份证和银行卡，然后在证券公司的营业部开设证券账户。作为新股民，证券公司的客户经理会详细和你讲解如何进行股票交易，我在此就不做详细解说。智能手机的出现确实带来了很大的方便，但是对于炒股我还是建议用电脑端的软件。您有必要下载一个证券公司的电脑交易软件，我推荐您使用国信证券的通达信软件、同花顺以及东方财富。这里面的证券资料会比较齐全，而且比手机端更方便操作。手机端APP推荐使用国信证券、东方财富、选股宝以及和今日头条关联的海豚选股。

证券交易是您生活中的投资之一，您就有必要在这做个预算。我们没必要将所有的资金甚至借入资金来炒股，一切要量力而行，股票价格的波动会比较大，面对亏损可能会影响日常生活，给日常生活带来消极的影响。股市是一个体现人性的地方，天下熙熙皆为利来，天下攘攘皆为利往。我们来到股市，任何人都不希望亏损，都是带着盈利目的来的。但是现实是比较残酷的，我身边的朋友就很少有盈利的。我们只有通过学习，通过在失败中总结教训，通过良好的交易准则来增长自己的财富。没有一个强大的内心，在A股市场还是比较难以自足的。经历一轮牛熊后总是有不少股民退出中国股市的。

证券交易会需要缴纳印花税（卖出股票时候总金额千分之一），还需要缴纳交易佣金。印花税是固定的，而交易佣金是可以和证券公司商谈的，资金量稍微大一点的交易佣金可以在万分之三左右。频繁的交易将需要付出更多的交易成本，可不要小看这个数字，目前A股市场每天的交易量大约在5000亿左右，那么产生的交易佣金是2亿以上，印花税就是5亿。而对普通投资者来说，假若股票账户是百万资金，再假设一年完成12次买卖。一般券商的正常交易佣金是千分之一，那么一年你需要付出取1.2万元；而如果能将交易佣金降低到万分之三，你就能节省9000元支出。所

以向证券公司争取更低的交易佣金是非常有必要的。另外，现在很多证券公司都有像余额宝的理财方式，我们需要向证券公司资讯是否有这样的理财手段，因为有些券商是不提供的。我在2004年进入股市就没有这样的服务项目的。我认为开通这个理财是很有必要的，毕竟我们不可能经常满仓操作，而且当天卖掉股票后的资产也是可以产生收益的，节假日也是有收益的！